



Gaststätte Elena Speisekarte

https://speisekarte.menu
Forststraße 21, 64331 Weiterstadt, Deutschland, Germany
(+49)06150189295,(+49)6150189295 - https://tsv-braunshardt.de/gastronomie



Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Gaststätte Elena. Derzeit sind 18 Speisen und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. In diesem Speiselokal wird schmackhafte Pizza nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken, und Du kannst Dich auf die feine typische Meeresfrüchteküche freuen. Bekannt ist das Speiselokal aber insbesondere für seine herzhaften deutschen Gerichte zu denen Knödel sowie Salate angeboten werden, aber auch die griechischen Gerichte kommen bei den Kunden des Lokals gut an. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden. Du kannst auch einfach unter der Nummer (+49)06150189295, (+49)6150189295 anrufen, um Deine Reservierung anzufragen. Auf der Website des Lokals tsv-braunshardt.de kann man eventuell Speisen ordern wie Speisen.

Gaststätte Elena Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Pizza

GRIECHISCH

Nudelgerichte

PENNE

Hauptgerichte

PEPERONI PIZZA

Meeresfrüchte

TINTENFISCH

Schnitzel

SCHNITZEL

Snacks & saucen

OLIVEN

Tapas

ACEITUNAS

Chops

LAMMKARREE

Mexikanische spezialitäten

RIPPEN

Gyros

GYROS

Fleischgerichte – vom rind

RUMPSTEAK

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

MEERESFRÜCHTE

Folgende arten von gerichten werden serviert

LAMM

PIZZA

VORSPEISE

Gaststätte Elena Speisekarte



Gaststätte Elena

Forststraße 21, 64331 Weiterstadt, Deutschland, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 17:00-23:00 Mittwoch 17:00-23:00 Donnerstag 17:00-23:00 Freitag 17:00-23:00 Samstag 17:00-23:00 Sonntag 11:00-14:30 17:00-23:00

